
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Християнські лідери Єрусалиму закликали
до негайного та стійкого припинення вогню у секторі
Газа

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 31.03.2034. Глави християнських Церков та громад в Єрусалимі
виступили зі спільним посланням, приуроченим до свята Великодня, яку низка церков відзначає
2024 року 31 березня. 

 «Ми, Патріархи та Предстоятели Єрусалимських Церков, хоч і святкуємо цього року дві віддалені
дати, але разом проголошуємо світові Благу звістку Воскресіння Христового, вперше сповіщену
ангелами майже два тисячоліття тому в порожній гробниці тут, у Священному місті Єрусалимі»,
–зазначають автори звернення, яке цитує агентство новин Ορθοδοξια. 

 Говорячи про ситуацію на Святій Землі, вони наголосили: «…Ми підтверджуємо наше засудження
всіх актів насильства в ході нинішньої руйнівної війни, особливо тих, які спрямовані проти невинних
цивільних осіб, і ми повторюємо наш заклик до негайного та міцного припинення вогню». Також



знову пролунав заклик до швидкого розподілу гуманітарної допомоги, звільнення всіх ув'язнених,
безперешкодного доступу повністю оснащених лікарів та медичного персоналу для догляду за
хворими та пораненими, до початку переговорів, спрямованих на припинення циклу насильства. 

 Тільки таким чином, впевнені глави християнських церков Єрусалима, можна, нарешті, «знайти
всеосяжне рішення для справедливого та міцного миру тут, на землі, де наш Господь пожертвував
Своїм життям, щоб запропонувати світові надію на примирення». 

 Вони також особливо звернулися до християн Гази, які переживають нині важкі випробування, у
тому числі тих, хто знайшов притулок у церквах святого Порфирія та Святого сімейства, а також
співробітників та волонтерів лікарні «Аль-Ахлі» та пацієнтів, про яких вони дбають. «Їм і всім, хто з
вірою очікує Воскресіння Христового навіть у нинішній темряві, сповістімо це обнадійливе послання
святого Павла: “Бо я переконаний, що ні смерть, ні життя, ні Ангели, ні вищі духи, ні те що тепер, ні
те що в майбутньому, ані яка духовна влада, ніщо над нами, ані під нами, ні будь-яке інше створіння
— ніщо не зможе відлучити нас від Божої любові, яка знаходиться в Христі Ісусі, нашому Господі”»
(Рим. 8. 38-39)», – підкреслюється в посланні. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91611/
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